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EB2S 160/3LF 16A 3p 16 004671801
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0,80
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EB2S 160/3LF 20A 3p 20 004671802

EB2S 160/3LF 25A 3p 25 004671803

EB2S 160/3LF 32A 3p 32 004671804

EB2S 160/3LF 40A 3p 40 004671805

EB2S 160/3LF 50A 3p 50 004671806

EB2S 160/3LF 63A 3p 63 004671807

EB2S 160/3LF 80A 3p 80 004671808

EB2S 160/3LF 100A 3p 100 004671809

EB2S 160/3LF 125A 3p 125 004671810

EB2S 160/3LF 160A 3p 160 004671811

EB2S 160/4LF 16A 4p 16 004671814

4 1,00

EB2S 160/4LF 20A 4p 20 004671815

EB2S 160/4LF 25A 4p 25 004671816

EB2S 160/4LF 32A 4p 32 004671817

EB2S 160/4LF 40A 4p 40 004671818

EB2S 160/4LF 50A 4p 50 004671819

EB2S 160/4LF 63A 4p 63 004671820

EB2S 160/4LF 80A 4p 80 004671821

EB2S 160/4LF 100A 4p 100 004671822

EB2S 160/4LF 125A 4p 125 004671823

EB2S 160/4LF 160A 4p 160 004671824
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Kompaktleistungsschalter mit verringertem Abschaltver-
mögen bei Kurzschluss

Vorteile

 Die neue Serie zeichnet sich durch aus-
gezeichnete Leistung bei kleineren Abmes-

sungen und modernem Design aus

  Linie EB2S entspricht den Sicherheitsan-
forderung gemäß IEC 60204-1. Leistungss-
chalter sind mit dem IEC Symbol “positiver 

Öffnungsvorgang” gekennzeichnet. Hierdurch 
sind diese Leistungsschalter ideal für OEM An-

wendungen, bei denen Betriebssicherheit und 
Zuverlässigkeit essentiell sind. 

  DSchutzabdeckung des Zubehörs wird 
mit nur einer Schraube geöffnet.

 Der Benutzer kann zwischen 
festem und einstellbarem Schutz 

wählen:

- Größe 160A: feste (Serie LF) oder 

einstellbare, thermische Auslösung 
(Serie LA)

- Größe 250A: feste (Serie LF) oder 

einstellbare, thermisch-magnetisch 
Auslösung (Serie LA)

EB2S 160 Fester Schutz

Typ In (A) Artikel-Nr. Pole
Icu/Ics 400V 

[kA]
Thermisch/mag-

netisch
Gewicht

[kg]
Verpackung

[Stück]

fest/fest

 Montage des internen Zubehörs 

leicht und ohne Werkzeug:

- Hilfsschalter

- Signalschalter

- Arbeitsstromauslöser

- Unterspannungs-Auslöser

Technische Daten auf Seite  

Die technischen Beschreibungen, Abbildungen 
und Leistungsangaben in diesem Katalog stellen 
keine zugesicherte Eigenschaft dar, sondern sind 
nur eine unverbindliche Information. Änderungen 
aufgrund technischen Fortschritts, Normänderung, 
veränderter Fertigungsverfahren oder Konstruktions-
Verbesserungen bleiben ausdrücklich vorbehalten.

Kompaktleistungsschalter mit verringertem Abschaltvermögen bei Kurzschluss

Legende:  L -> ökonomisch, niedrigeres Abschaltvermögen
 S -> standard Abschaltvermögen
 H -> hoch Abschaltvermögen
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EB2S 160 F EB2S 160 A EB2S 250 F EB2S 250 A

LF SF HF LA SA HA LF SF HF LA SA HA

3, 4

In (A) 50°C 16, 20, 25, 32, 40, 
50, 63, 80, 100, 

125, 160

25, 40, 63, 80, 100, 
125, 160

200, 250 200, 250

Ui (V) 690 690 690 690 690 690 690 690 690 690 690 690
Uimp (kV) 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8

Icu (kA) 690V AC  - - 6  - - 6  - - 4  - - 4
525V AC 6 7,5 10 6 7,5 10 6 10 25 6 7,5 10
440V AC 10 15 25 10 15 25 10 15 30 10 15 30
380/400/415V AC 16 25 40 16 25 40 16 25 40 16 25 40
240V AC 25 35 50 25 35 50 25 35 85 25 35 85
250V DC 13 20 25 13 20 25 13 15 25 13 15 25
125V DC 20 30 40 20 30 40 20 25 40 20 25 40

Ics (kA) 690V AC  - - 3  - - 3  - - 2  - - 2
525V AC 3 4 7,5 3 4 7,5 3 7,5 13 3 6 7,5
440V AC 5 7,5 13 5 7,5 13 5 12 15 5 12 15
380/400/415V AC 8 13 20 8 13 20 8 19 20 8 19 20
240V AC 13 18 25 13 18 25 13 27 43 13 27 43
250V DC 7 10 13 7 10 13 7 12 13 7 12 13
125V DC 10 15 20 10 15 20 10 19 20 10 19 20

Icm (kA) 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33 33
Icw (kA) rms  - - -  - - -  - - -  - - -

  -  -

-  - -

- - - 

A A A A

a  d

 c

b e

(mm) 130 130 165 165
(mm) 75 75 105 105
(mm) 100 100 140 140
(mm) 68 68 68 68
(mm) 93 93 95 95
(mm) 45 45 45 45

(kg) 0.8 0.8 1.5 1.5

1.0 1.0 1.9 1.9

    

    

   

IEC 60947-2, EN 60947-2
 

D
A

TA

Gehäusegröße Beschreibung Einheit Bedingung
Model
Anzahl der Pole
Bemessungsstromwerte

Elektrische Charakteristiken
Bemessungsisolationsspannung 
Bemessungsimpulsspannung 

Abschaltleistung
(IEC, JIS, AS/NZS)

Abschaltleistung - Service
(IEC, JIS, AS/NZS)

Bemessungs-Kurzschlusseinschaltstrom Scheitelwert
Bemessungs-Kurzschlussstehstrom
Schutz 
thermisch und magnetisch voreingestellt  
thermisch einstellbar, magnetisch voreingestellt
thermisch und magnetisch einstellbar
Anwendungskategorie

Außenabmessungen
              

a  d

 c

b e

Höhe (b)
Einbaubreite (a) 3 Pole
Einbaubreite (a) 4 Pole
Tiefe ( c)
Tiefe (d)
Hebelausschnitt( e)

Gewicht 3 Pole
4 Pole

Betrieb 
Öffnungsvorgang  
Prüftaste  
Geeignet für Trennschalter

Standard
 

Kompaktleistungsschalter  mit verringertem Kurzschlussschaltervermögen EB2S

*F - fest, A - einstellbar
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EB2S 160 LF, EB2S 160 SF, EB2S 160 HF
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EB2S 160 LA, EB2S 160 SA, EB2S 160 HA
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Prozentwert des Bemessungsstroms
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EB2S 250 LF, EB2S 250 SF, EB2S 250 HF
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Einstellung magnetisch. 
Abschaltung
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Prozentwert des Bemessungsstroms
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EB2S 250 LA, EB2S 250 SA, EB2S 250 HA

200A                         250A
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Prozentwert des Bemessungsstroms
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Prozentwert des Bemessungsstroms

Einstellung magnetisch. 
Abschaltung

Einstellung magnetisch. 
Abschaltung

Einstellung magnetisch. 
Abschaltung

Einstellung magnetisch. 
AbschaltungSe
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nd
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EB2S 160 F&A

ORor

EB2S 250 F&A

ORor

.4
OFF, 
Trip

.1

.2

.4
OFF, 
Trip

.1

.2

480  -  -  -  -
250 3 2 0.4 0.05
125 3 2 3 2

480  -  -  -  -
250 3 2 0.4 0.05
125 3 2 3 2

D
A

TA

Arbeitsstromauslöser

Inneres Zubehör

Arbeitsstromauslöser

Unterspannungsauslöser

Hilfsschalter  
(1x)

Signalschalter 
(1x)

Unterspannungsauslöser

Hilfsschalter  
(2x)

Signalschalter 
(1x)

• Hilfs- und Signalschalter werden an der linken Seite des Leistungsschalters angebaut.
• An einen Leistungsschalter kann nur ein Signalschalter angebaut werden.

Hilfsschalter 

Technische Daten für Hilfsschalter

Spannung  
(V)  

AC  Bemessungsstrom  (A) DC Bemessungsstrom  (A)

Ohmsche Last Induktive Last
Ohmsche Last Induktive Last

Induktive Last bedeutet, dass cos φ nicht kleiner als 0,4 und Zeitkonstante nicht größer als 
7ms ist

Bezeichnung der Anschlüsse 
und Funktion

Signalschalter

Bezeichnung der Anschlüsse 
und Funktion

Technische Daten für Signalschalter

Spannung (V)  
AC  Bemessungsstrom (A) DC Bemessungsstrom (A)

Ohmsche Last Induktive Last
Ohmsche Last Induktive Last

480
250
125
Induktive Last bedeutet, dass cos φ nicht kleiner als 0,4 ist und Zeitkonstante nicht größer als 
7ms sind
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C1 C2
~ ~

(–) (+)

D1 D2
~ ~

(–) (+)

0.014 0.0065 0.03

2.8 2.3 23
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Arbeitsstromauslöser

Technische Daten für Arbeitsstromauslöser

Bemessungsspan-
nung

Spannung AC
Spannung  

DC
200-240 380-450 24

Betriebsstrom  (A)

Anschlussbezeichnung

Spule
Bei AC darf die zulässige Spannung zwischen 85% und 110% der Bemessungsspan-
nung liegen, bei DC zwischen 75% und 125%. Wenn der Arbeitsstromauslöser 
aktiviert ist, muss die Spannung innerhalb dieses Bereiches bleiben. Die Kontakte 
des Leistungsschalters öffnen ca. 30ms nachdem am Auslöser Spannung anliegt. 

Unterspannungsauslöser

Technische Daten für Unterspannungsauslöser
Leistung der Spannungsquelle (VA) Erregerstrom (mA)

Bemessungsspannung Spannung AC Spannung  DC
200-240 380-450 24

Stromversorgungsgerät-
Vermögen (A)

Anschlussbezeichnung

Spule

Äußeres Zubehör

LED Spannungs-
anzeige

Drehknopf für manuelle 
Bedienung

Platte für Vorhän-
geschlösser

Schloss (Option)

Merkmale

•  leichte Montage und Demontage, durch drehen zweier Knöpfe 
kann der Motorantrieb an den MCCB montiert oder demontiert 
werden.

• Direkter Antrieb ermöglicht eine leise Betätigung.
•  Leistungsschalter kann im abgeschalteten Zustand mit drei Schlös-

sern mit einem Bogendurchmesser von 5 bis 8 mm abgesperrt 
werden. Die Schlösser werden nicht mitgeliefert.

•  schnelle und sichere Betätigung, eine Betriebszeit von bis zu 0,1s 
ermöglicht es, den Motorantrieb  zum synchronisierten Schließen 
des MCCB zu verwenden.

•  leiser Betrieb: MO2S hat ein direktes Antriebssystem, was einen 
leisen Betrieb ermöglicht
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230-240V AC
24V DC

230-240V AC 3.5/7
24V DC 18/26

ON 0.1
OFF/RESET 0.1 (3*, 4*)

1500V AC( 1000V AC ->  24V DC)
1.4kg

D
A

TA

Motorbetrieb

Motorantrieb besitzt bei einen Eingang mit Selbsthaltefunktion. Diese ermöglicht, dass 
mit kurzem Drücken auf den Schalter “EIN” oder “AUS” (siehe unteres Diagramm) der 
Antrieb aktiviert wird. Zum Zurücksetzen des Auslöseleistungsschalters in Position “AUS” 
drückt man Taste AUS (RESET). Der LED-Anzeiger leuchtet, wenn am Motorantrieb Span-
nung anliegt.

 Auto-Reset (Option)
Automatisches Zurücksetzen dient dazu, dass der Schaltermechanismus sich bei einer 
Auslösung nach ca. 1,5 Sekunden zurücksetzt. Diese Option beinhalten Schalter mit einer 
Auto-Reset Funktion, sie brauchen keine zusätzlichen Hilfs- oder Signalschalter.

Anmerkung: nach Betätigung aufgrund thermischer Überlast kann der thermo-mag-
netische Leistungsschalter nicht sofort eingeschaltet werden, obwohl er zurückgesetzt 
wurde. Einige Minuten nach der Auslösung abwarten und dann einschalten.

Auslegung und Spezifikationen
Bemessungsspannung (1*)

Laststrom beim Einschalten/Betätigung, A (2*)

Betriebsart Motorantrieb (direktes Antriebssystem)
Betriebszeit (s) bei Bemessungsspannung

Betriebsdaten des Schalters 100V 0.1A (Grenzspannung/Betriebsstrom: 44V/4 mA) (*5)
Benötigte Leistung für Betätigung 300VA oder größer
Dielektrische Festigkeit (1 Minute)
Gewicht
1*: Zulässiger Betriebsbereich von 85% bis 110%
2*: Die angegebenen Ströme beziehen sich auf die max. Bemessungsbetriebsspannung..
3*: Betätigungszeiten beziehen sich auf Moment des Spannungsanschlusses. Die Zeit für abgeschlossenen Vorgang kann länger sein.
4*: Motor ist für Kurzzeitbetrieb ausgelegt. Es dürfen max. 10 aufeinander folgende EIN/AUS Schaltungen erfolgen, danach muss der Motor für mindestens 15 Minuten abkühlen.
5*: Bei einer Versorgungsspannung von 24VDC beträgt die Betriebsspannung 22VDC.

Manuelle Betätigung

Den Griff für eine manuelle Betätigung herausziehen. Mit einer Drehung gegen den 
Uhrzeigersinn wird der Schalter eingeschaltet, mit einer Drehung im Uhrzeigersinn 
wieder abgeschaltet.

Sicherheitsvorkehrungen beim Einsatz
1. Es ist sicherzustellen, dass die angelegte Spannung von 85% bis 110% der Bemessungs-
spannung beträgt.
2. Setzen Sie Betriebsschalter ein, deren Kennwerte und Leistung der Anforderung ent-
sprechen. Die technischen Daten finden Sie in den Tabellen auf den vorherigen Seiten.
3. Filter zur Entstörung benutzen, wenn der Motorantrieb zusammen mit anderen elek-
tromagnetischen Geräten versorgt wird. Anderenfalls könnten Störungen zu Fehlfunk-
tionen bei den Peripheriegeräte führen.
4. Im Falle das zwei Motoren betrieben werden, ist die mechanische Sperre nicht 
mehr ausreichend, zusätzlich wird eine elektrische Sperre benötigt, die gleichzeitiges 
Schließen verhindern soll. Im Folgenden finden Sie die verfügbaren Kabel für die elek-
trische Sperre.
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EB2S 250 F & A
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Saving Space and Saving Money
NewMCCBs up to 250A, 40kA

TERASAKI ELECTRIC CO., LTD.
Head Office: 7-2-10 Hannancho, Abenoku
Osaka, Japan
Circuit Breaker Division: 7-2-10 Kamihigashi, Hiranoku
Osaka, Japan
Telephone: 81-6-6791-9323
Fax: 81-6-6791-9274
Email: int-sales@terasaki.co.jp

http://www.terasaki.co.jp/

TERASAKI ELECTRIC (EUROPE) LTD.
80 Beardmore Way, Clydebank Industrial Estate
Clydebank, Glasgow, G81 4HT, Scotland (UK)
Telephone: 44-141-941-1940
Fax: 44-141-952-9246
Email: marketing@terasaki.co.uk

http://www.terasaki.com/

TERASAKI ITALIA s.r.l.
Via Ambrosoli, 4A-20090 Rodano, Milano, Italy
Telephone: 39-02-92278300
Fax: 39-02-92278320
Email: info@terasaki.it

http://www.terasaki.it/

TERASAKI ESPAÑA S.A.U.
Roma, s/n 08400 Granollers, Barcelona, Spain
Telephone: 34-93-879-60-50
Fax: 34-93-870-39-05
Email: terasaki@terasaki.es

http://www.terasaki.es/

TERASAKI SKANDINAVISKA AB
Box 2082, SE-1282 22 Skarpnack, Sweden
Telephone: 46-8-556-282-30
Fax: 46-8-556-282-39
Email: info@terasaki.se
http://www.terasaki.se

TERASAKI CIRCUIT BREAKERS (S) PTE. LTD.
9 Toh Guan Road East 03-01 Alliance Building
Singapore 608604
Telephone: 65-6425-4915
Fax: 65-6425-4351
Email: tecs@pacific.net.sg

TERASAKI ELECTRIC (M) SDN, BHD.
Lot 3, Jalan 16/13D, 40000 Shah Alam, Selangor Darul
Ehsan, Malaysia
Telephone: 60-3-5549-3820
Fax: 60-3-5549-3960
Email: terasaki@terasaki.com.my

TERASAKI DO BRASIL LTDA.
Rua Cordovil, 259-Parada De Lucas, 21250-450
Rio De Janeiro-R.J., Brazil
Telephone: 55-21-3301-9898
Fax: 55-21-3301-9861
Email: terasaki@terasaki.com.br

http://www.terasaki.com.br

TERASAKI ELECTRIC (CHINA) LTD.
72 Pacific Industrial Park, Xin Tang Zengcheng,
Guangzhou 511340, China
Telephone: 86-20-8270-8556
Fax: 86-20-8270-8586
Email: terasaki@public.guangzhou.gd.cn

TERASAKI ELECTRIC GROUP SHANGHAI
REPRESENTATIVE OFFICE
Room No. 1405-6, Tomson Commercial Building
710 Dong Fang Road, Pudong, Shanghai, 200122, China
Telephone: 86-21-58201611
Fax: 86-21-58201621
Email: terasaki@vip.163.com

Ratings and specifications are subject to change without notice.
CAT REF. 10-P64EU

DIMENSIONS

Safety and protection are the prime
purposes of Terasaki products.
Breakers in the TemBreak 2 Space-
and Money-saving range are no
exception. Ratings proven by KEMA
guarantee their breaking performance.
A practical range of quick-fit
accessories offer a multitude of
mounting and connection methods.
These features with our low prices offer
unbeatable value for OEMs.
Read further to discover the benefits of the TemBreak 2 small and affordable range.
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T2MC25L

Interlock cables
Order codes Length Remarks

T2MM25L05 500mm
for the electrical interlock between T2MC12 and T2MC25/25L.

T2MM25L15 1500mm
T2MM40L06 600mm

for the electrical interlock between T2MC40 and T2MC80.
T2MM40L21 2100mm
T2MM40S06 600mm

for the electrical interlock between T2MC40 and T2MC12/25/25L.
T2MM40S21 2100mm

Motorized operation
The motor operator has an input-signal self-hold circuit; closing the ON or OFF switch (see circuit diagrams shown bellow) momentarily allows
activating the motor operator. To reset the tripped breaker to the OFF position, close the OFF (RESET) switch.
The voltage presence LED indication is on when the power is supplied to the motor operator.

■ Auto reset feature (optional)
The auto reset feature allows the breaker to be automatically reset approx. 1.5 seconds after the breaker trips open. This option contains auto-reset
switches and does not require to use auxiliary or alarm switches installed in the breaker.

Note : that after the thermal OCR trips a thermal-magnetic breaker, the breaker cannot be immediately closed though it can be auto-reset. 
Wait for a few minutes after the tripping and provide a close signal to the breaker.

This option resets the tripped breaker automatically, regardless of the cause of the tripping. 

Manual operation
Pull the operating handle out. Rotating the handle counterclockwise turns ON the breaker and clockwise turns OFF or resets the breaker.

Operation precautions

1. Ensure that the actual operation voltage ranges from 85% to 110% of the rated one.
2. Use operation switches whose ratings and power capacity is as specified in the “Ratings and Specifications” table on the previous page.
3. Use noise filters if the control power supply of the motor operator is shared by peripheral devices. Otherwise, power supply noise may cause

malfunction of the peripheral devices.
4. When the motors are used in conjunction with the mechanical interlock the electrical interlock should be provided between the motors in order

to avoid the simultaneous closing. The followings are the available electrical interlock cables.

Control circuit diagrams of motor operators
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Saving Space and Saving Money
NewMCCBs up to 250A, 40kA

TERASAKI ELECTRIC CO., LTD.
Head Office: 7-2-10 Hannancho, Abenoku
Osaka, Japan
Circuit Breaker Division: 7-2-10 Kamihigashi, Hiranoku
Osaka, Japan
Telephone: 81-6-6791-9323
Fax: 81-6-6791-9274
Email: int-sales@terasaki.co.jp

http://www.terasaki.co.jp/

TERASAKI ELECTRIC (EUROPE) LTD.
80 Beardmore Way, Clydebank Industrial Estate
Clydebank, Glasgow, G81 4HT, Scotland (UK)
Telephone: 44-141-941-1940
Fax: 44-141-952-9246
Email: marketing@terasaki.co.uk

http://www.terasaki.com/

TERASAKI ITALIA s.r.l.
Via Ambrosoli, 4A-20090 Rodano, Milano, Italy
Telephone: 39-02-92278300
Fax: 39-02-92278320
Email: info@terasaki.it

http://www.terasaki.it/

TERASAKI ESPAÑA S.A.U.
Roma, s/n 08400 Granollers, Barcelona, Spain
Telephone: 34-93-879-60-50
Fax: 34-93-870-39-05
Email: terasaki@terasaki.es

http://www.terasaki.es/

TERASAKI SKANDINAVISKA AB
Box 2082, SE-1282 22 Skarpnack, Sweden
Telephone: 46-8-556-282-30
Fax: 46-8-556-282-39
Email: info@terasaki.se
http://www.terasaki.se

TERASAKI CIRCUIT BREAKERS (S) PTE. LTD.
9 Toh Guan Road East 03-01 Alliance Building
Singapore 608604
Telephone: 65-6425-4915
Fax: 65-6425-4351
Email: tecs@pacific.net.sg

TERASAKI ELECTRIC (M) SDN, BHD.
Lot 3, Jalan 16/13D, 40000 Shah Alam, Selangor Darul
Ehsan, Malaysia
Telephone: 60-3-5549-3820
Fax: 60-3-5549-3960
Email: terasaki@terasaki.com.my

TERASAKI DO BRASIL LTDA.
Rua Cordovil, 259-Parada De Lucas, 21250-450
Rio De Janeiro-R.J., Brazil
Telephone: 55-21-3301-9898
Fax: 55-21-3301-9861
Email: terasaki@terasaki.com.br

http://www.terasaki.com.br

TERASAKI ELECTRIC (CHINA) LTD.
72 Pacific Industrial Park, Xin Tang Zengcheng,
Guangzhou 511340, China
Telephone: 86-20-8270-8556
Fax: 86-20-8270-8586
Email: terasaki@public.guangzhou.gd.cn

TERASAKI ELECTRIC GROUP SHANGHAI
REPRESENTATIVE OFFICE
Room No. 1405-6, Tomson Commercial Building
710 Dong Fang Road, Pudong, Shanghai, 200122, China
Telephone: 86-21-58201611
Fax: 86-21-58201621
Email: terasaki@vip.163.com

Ratings and specifications are subject to change without notice.
CAT REF. 10-P64EU

DIMENSIONS

Safety and protection are the prime
purposes of Terasaki products.
Breakers in the TemBreak 2 Space-
and Money-saving range are no
exception. Ratings proven by KEMA
guarantee their breaking performance.
A practical range of quick-fit
accessories offer a multitude of
mounting and connection methods.
These features with our low prices offer
unbeatable value for OEMs.
Read further to discover the benefits of the TemBreak 2 small and affordable range.
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Leitervorbereitung

Trennwand

Montageöffnung

Montageschraube

M8 Schraube

Schaltungsdiagramm MO2S

Abmessungen
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Leitervorbereitung

Trennwand

Montageöffnung

M5x0,8 Schraube

Montageschraube

M8 Schraube
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